
лом (МАУП) на посаді доцента. У період 2002-2004 рр. та 2010-2011 рр. пра-
цював за сумісництвом викладачем та старшим викладачем на кафедрі геогра-
фії та краєзнавства Полтавського державного педагогічного університету імені 
В. Г. Короленка, читав курси «Фізична географія України», «Економічна та со-
ціальна географія світу», «Геоморфологія». 

У період з 2007 по 2010 рр. був пошукувачем  на кафедрі економічної та со-
ціальної географії географічного факультету Київського національного універ-
ситету імені Тараса Шевченка. У 2010 році захистив дисертацію на здобуття 
наукового ступеня кандидата географічних наук на тему «Ретроспективні аспе-
кти суспільно-географічних процесів Полтавщини» за спеціальністю 11.00.02 – 
економічна та соціальна географія (науковий керівник, доктор економічних на-
ук, професор Джаман М.О.). 

З 2011 року працює штатним викладачем на кафедрі географії та краєзнавст-
ва Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короле-
нка на посаді доцента. Викладає курси: «Фізична географія України», «Фізична 
географія материків і океанів», «Суспільна географія України та рідного краю», 
«Географія рідного краю та методика організації краєзнавчо-туристичної робо-
ти», «Історія географічних відкриттів і досліджень», «Туристичне українознав-
ство та краєзнавство». Керує практиками студентів: комплексної польової з фі-
зичної географії, методики організації краєзнавчо-туристичної роботи.  

Основні напрямки наукових інтересів: ретроспективна географія, зокрема 
ретроспективна географія Полтавщини, суспільна географія, економічна істо-
рія, розміщення продуктивних сил і регіоналістика. 

 
 

ВІЛЬХОВИЙ Юрій Віталійович 
 
Народився 26 листопада 1973 року в с. Бровахи 
Корсунь-Шевченківського р-ну Черкаської обл. На 
Черкащині, у цьому мальовничому козацькому краї, і 
зараз проживає багато його родичів по материнській 
лінії. Батько Юрія Віталійовича, Віталій Данилович, 
працював агрономом, а мама, Олександра 
Дмитрівна — лікарем-фельдшером.  

З 1975 року Юрій проживає у с.Дібрівка 
Миргородського р-ну на Полтавщині. У 1981 році він 
пішов у 1 клас місцевої середньої школи. За роки 
навчання учителі, друзі, знайомі відзначали у ньому 
енергійність, допитливість, широку ерудованість, а 

особливо "феноменальну" пам'ять і чудові акторські здібності. Юрій Віталійо-
вич був неодноразовим переможцем районних і обласних олімпіад з правознав-
ства, географії, історії. Багато займався у спортивній секції з вільної боротьби 
та у музичному естрадному гуртку. Був постійним учасником художньої само-
діяльності у школі і селі (хоровий спів, драматичний театр, художнє читання), 
численних концертних виступів районного і обласного рівня. У 1990 році став 
лауреатом республіканського мистецького конкурсу імені О.Ковіньки "Майст-



ри гумору" Юрій Віталійович був секретарем комітету комсомолу Дібрівської 
СШ, членом бюро Миргородського районного комітету ВЛКСМ. 

Середню школу Юрій Віталійович у 1991 році зі срібною медаллю. У тому ж 
році вступив на денне відділення історичного факультету Полтавського держа-
вного педагогічного інституту імені В.Г.Короленка на спеціальність "Історія і 
географія". За роки навчання в інституті зміг суттєво поглибити свій освітній 
рівень у напрямку історичних і географічних дисциплін. Брав активну участь у 
житті історичного факультету. У 1994 році зайняв 1 місце на Всеукраїнській 
олімпіаді з історії (м. Київ), займався творчою діяльністю (учасник народної 
самодіяльної академічної хорової капели), читав гуморески. Дипломну роботу 
"Комплексна фізико-географічна характеристика Миргородського району Пол-
тавської області " виконував по кафедрі спеціальних історичних дисциплін і 
географії. Закінчив педінститут у 1996 році, отримавши диплом з відзнакою і 
кваліфікацію вчителя історії і географії. 

У 1996 році залишився працювати викладачем (асистентом) у педінституті 
на кафедрі історії України і народознавства. У 1997 році перейшов на кафедру 
спеціальних історичних дисциплін і географії. Упродовж 1996-2004 років пра-
цював асистентом і старшим викладачем на кафедрах спеціальних історичних 
дисциплін і географії, географії  і краєзнавства, історії України, всесвітньої іс-
торії. Юрій Віталійович розробив лекційні і практичні курси з таких дисциплін 
як "народознавство", "етнографія України", "етнографія народів світу", "загаль-
на етнологія", "походження та етнічна історія українського народу", "історія 
України", "основи конституційного права України", "фізична географія Украї-

ни", "історія держави і права зарубіжних країн".  
У 1998 році вступив до цільової аспірантури 
ПДПІ імені В.Г.Короленка за спеціальністю "Іс-
торія України", яку закінчив у 2001 році. Навча-
ючись в аспірантурі, продовжував викладацьку 
діяльність (за сумісництвом). Чотири роки по-
спіль працював заступником відповідального се-
кретаря приймальної комісії університету. У 
1999 році одружився. Дружина — Вільхова Ок-
сана Григорівна, асистент кафедри соціальної 
педагогіки і педагогіки початкового навчання. 

У 2003 році у Києві, в Інституті філософії 
імені Г.С. Сковороди (відділення релігієзнавства) Юрій Віталійович захистив 
кандидатську дисертацію "Політика радянської держави щодо протестантських 
церков в Україні (середина 40-70-х років XX ст..)" зі спеціальності 09.00.11. 
"релігієзнавство", отримавши науковий ступінь кандидата історичних наук.  

У тому ж році у нього народився старший син Антон.  
З 2004 року Юрій Віталійович постійно працює на посаді доцента кафедри 

всесвітньої історії та методики викладання історії університету. За цей час ним 
було розроблено лекційні і практичні курси з таких дисциплін як "Новітня істо-
рія країн Європи і Америки", "Етнографія слов'янських народів", "Актуальні 
проблеми всесвітньої історії XX- XXI ст.", "Етнодемографічний чинник у все-
світній історії", "Політичні портрети державних діячів XXст.". У 2003-2008 ро-



ків працював (за сумісництвом) на кафедрі філософії і соціально-політичних 
дисциплін ПНПУ імені Ю.Кондратюка, викладаючи курс "Релігієзнавства". 

У грудні 2004 року вступив до цільової докторантури ПНПУ імені 
В.Г.Короленка за спеціальністю "Історія України", яку закінчив у 2007 році. 
Продовжує роботу над докторською дисертацією. Є відомим фахівцем в галузі 
історії релігій України, академічного релігієзнавства. Автор понад 120 науко-
вих праць. Про нього є відомості у дванадцятитомній енциклопедії «Полтавіка» 
(т. 12 «Релігія і церква». — Полтава, 2009). На кафедрі всесвітньої історії та ме-
тодики викладання історії Юрій Віталійович займається проблемами розвитку 
політичних систем країн Європи і Америки у ХХ-ХХІ століттях; військовою іс-
торією; питаннями регіональних особливостей культури і побуту народів світу 
(зокрема, слов’янських); теорією етносу. У 2008 році у нього народився син Ві-
талій, а у 2011 — донька Наталія. 

Працюючи на історичному факультеті, Юрій Віталійович завжди долучався 
до громадських справ: у 1998 році він брав активну участь у створенні хорового 
чоловічого гурту "Чебрець", який невдовзі отримав звання "народний". Юрій 
Віталійович є його активним учасником і громадським директором. З 2003 року 
є учасником народного хору педуніверситету "Калина". У 2006 році він створив 
вокальний жіночий гурт "Черемшина" і є його художнім керівником. З 2009 ро-
ку є заступником декана історичного факультету з виховної роботи.  

Юрій Віталійович постійно виступає на телебаченні, є головою журі місько-
го і обласного конкурсів МАН за секцією "Релігієзнавство, теологія та історія 
релігій". 

 
ІЩЕНКО Ігор Іванович  

 

Народився 21 квітня 1972 року в місті Харкові у сім’ї 
службовців. Навчався в Полтавській середній школі 
№ 30, яку закінчив у 1989 році. З 1990 по 1995 рік 
навчався на природничо-географічному факультеті 
Мелітопольського державного педагогічного 
інституту, який закінчив з відзнакою за спеціальністю 
«географія та німецька мова». Упродовж 1995 – 1998 
р. навчався в аспірантурі на кафедрі геології геолого-
географічного факультету Харківського державного 
університету за спеціальністю «палеонтологія та 
стратиграфія». З 1999 по 2001 працював на посаді 
асистента в штаті кафедри географії та краєзнавства 

Полтавського державного педагогічного університету імені В.Г. Короленка (в 
2001-2003 роках – як сумісник). Викладав дисципліни «Геологія», «Географічне 
краєзнавство та туризм», «Етногеографія». Вів геолого-геоморфологічну 
польову практику. У 2000 р. був призначений куратором  академічної  групи 
географів І курсу навчання. 

У 2001 р. перейшов на роботу до Полтавського нафтогазового регіонального 
підприємства ДП НАК «Надра України». 

У 2002 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата 
геологічних наук за спеціальністю 04.00.09 – палеонтологія та стратиграфія на 




